
Nagovor predsednika uprave Aerodroma Ljubljana Zmaga Skobirja 
 
Cenjeni gostje!  
 
Ko sem julija lani stal na tem mestu ob odprtju prve faze potniškega terminala, si nisem 
predstavljal, da vas bom lahko prej kakor v enem letu ponovno nagovoril ob novem velikem 
dogodku na Letališču Jožeta Pučnika Ljubljana.  
 
Minulo leto je bilo za letalsko industrijo uspešno, za Aerodrom Ljubljana, ki upravlja z 
Letališčem Jožeta Pučnika Ljubljana, kar dvojno uspešno. Oskrbeli smo rekordno število 
potnikov in tovora ter dokončali prvi del novega terminala. Gradnja prve faze potniškega 
terminala je bila nujna tudi zato, da smo z njim zagotovili in uredili potniške tokove v skladu s 
schengenskim pravnim redom. Od danes dalje si Slovenija deli enotni domači trg Evropske 
unije in enotni prostor podpisnic schengenskega sporazuma v vseh pogledih - tržnih in 
administrativnih. Za nas je to pomemben korak, saj so letalski potniki vedno bolj zahtevni in 
kritični, ko se srečajo z zapletenimi administrativnimi in varnostnimi postopki na letališčih. Z 
odpravo mejne kontrole na notranjih letih smo si od danes naprej prebivalci držav članic 
schengenskega območja bližje in dostopnejši. Prepričan sem, da bo vstop v schengensko 
območje za nas imel pozitivne poslovne učinke. Vstop v EU, prevzem evra in odprava mejne 
kontrole na notranjih mejah so za nas priložnost za hitrejše in znatnejše povečevanje števila 
potnikov in količine oskrbljenega tovora. 
 
A smeli načrti se za nas s tem ne končajo. Upam, da bomo že letos postavili temelje za 
izgradnjo popolnoma novega, 32.000 kvadratnih metrov velikega, sodobnega potniškega 
terminala. Naša naloga je odpirati prostor – za nova potovanja, nova doživetja, delovna 
mesta in prihodnost. Naša vizija je, da v nekaj letih v vseh pogledih postanemo vodilno 
letališče v regiji s štirimi milijoni prebivalcev, ki presega meje Slovenije.  
 
V čast mi je, da lahko kot slavnostnega govornika k besedi povabim predsednika Vlade 
Republike Slovenije in predsednika Sveta EU gospoda Janeza Janšo.  
 


